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Йдеться про наземні роботизовані комплекси, яких уже
законтрактували 25 тисяч

2 хв
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Фото: президент України Володимир Зеленський (facebook.com)

Президент України Володимир Зеленський провів засідання
Ставки верховного головнокомандувача, під час якого
розглянули постачання НРК і посилення захисту від балістичних
ракет.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на його допис в
Telegram.

Читайте також: Мінус пункти управління дронами і "Торнадо-
С": Сили оборони вдарили по тилах окупантів

За словами глави держави, наземні роботизовані комплекси
залишаються одним із найактуальніших запитів Сил оборони.
Уже законтрактовано 25 тисяч таких систем - це удвічі більше,
ніж торік.

Водночас президент наголосив, що це лише початковий рівень, і
кількість НРК буде суттєво збільшена.

"Я вдячний усім виробникам, які забезпечують вчасне
виконання контрактів, і кожному нашому підрозділу та всім
командирам, які масштабують використання НРК", - зазначив
Зеленський.

Він доручив Генеральному штабу та Міністерству оборони
щомісячно перевіряти реальну потребу в цих системах і рівень
їх постачання.

Окремо на Ставці розглянули питання захисту від балістичних
загроз. Йшлося про постачання ракет для антибалістичних
систем і виконання домовленостей із партнерами.

"Важливо, щоб на травень постачання було не менше, ніж ми
вже отримали на рівні обіцянок від партнерів, і це пряме
завдання для наших дипломатів і військового командування", -
підкреслив президент.

Також обговорили альтернативні засоби протиракетного
захисту, зокрема доступні на світовому ринку та українські
розробки.
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Україна посилює ППО

Питання посилення протиповітряної оборони залишається
одним із ключових для України на тлі постійних ракетних
загроз.

Раніше президент України Володимир Зеленський заявляв про
критичний дефіцит систем Patriot і попереджав, що потреба в
озброєнні лише зростатиме у разі затягування війни.

Зазначимо, напередодні засідання "Рамштайн" Україна узгодила
з Бельгією та Іспанією посилення ППО та розширення авіаційної
підтримки для Повітряних сил ЗСУ.

Крім того, стало відомо, що Україна та Німеччина готують
спільні проекти у сфері протиповітряної оборони, які
стосуються розробки та використання новітньої лазерної зброї.
Крім того, сторони погодили пакет співпраці на 4 млрд євро ,
який передбачає передачу ЗСУ кількох сотень ракет для систем
Patriot.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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